

今天19:30,舜天将在客场挑战升班马重庆力帆,由于任航累计4张黄牌停赛,刘建业伤势未痊愈,此役两人均可无法出场。即便对手是“软柿子”,但被迫变阵的舜天恐难拿到客场首胜。舜天主帅高洪波表示:“客场对阵重庆阵容将进行调整,希望通过好的比赛结果化解外部的压力。”而曾在舜天执教过的力帆主帅王宝山则说:“我对江苏队有感情,希望中超球队都向舜天学习,因为他们的青训工作做得是最好的。” 现代快报记者 程玲林

客场对阵升班马重庆,两员大将无法出战 舜天想捏软柿子? 难!

今晚,舜天将在重庆奥体中心挑战升班马力帆。由于本赛季在客场还无一胜,舜天上下对拿下力帆这个“软柿子”就变得格外重视。

但目前球队境况并不好,由于上一场比赛任航吃到了黄牌,个人已累计4张,所以与力帆的比赛将自动停赛。而上轮作为队长的刘建业,也因一次拼抢受伤,本周伤势恢复得并不好,主帅高洪波表示:“刘建

业无法在与力帆的比赛中上场,加上任航的停赛,所以比赛将被迫再次变阵。”

此外,对于目前球队在客场的糟糕战绩,高洪波在昨天的赛前新闻发布会上也表示:“我们的主客场成绩还是有一些差距,联赛目前已经进入到白热化阶段,各支球队拼得也比较凶,只能说在明天的比赛中竭尽全力取得一个好结果,争取

化解外部的一些压力。”

而在昨天下午的踩场训练中,几名外援的表现则令人刮目相看,特别是埃斯库德罗的状态好得出奇,分组对抗中几次依靠个人能力的破门,也引得现场记者频频叫好,相信埃斯库德罗的爆发能激发另两名前场外援萨米尔和卡尔坦松的斗志,可以说,这三人的发挥,将直接决定明天舜天队的胜负。

情报站

焦点 他乡遇故人 重庆主帅曾执教舜天

在中甲鏖战了几个赛季之后,重庆力帆去年终于在王宝山的率领下重返中超赛场,而王宝山对于江苏球迷来说,并不陌生。

2005年,作为前国青队主教练,王宝山就曾执教过舜天队,当年舜天在王宝山的指挥下就曾拿过甲B联赛第5名。对于这段往事,以及舜天队的现状,王宝山在接受现代快报记者采访时也表

示:“首先我想说的是,我对江苏舜天是非常有感情的,毕竟我在那里曾经工作过,我也想借助江苏的媒体,向江苏球迷问个好。”

王宝山接着说:“现在的舜天队,可以说是整个中超非常不错的俱乐部了,特别是在培养选手和青训这块,值得全中超俱乐部去学习,包括孙可、吉翔,还有国奥队的一些球员,都是舜天自己一手培养出来的,从这方面来说,舜天不仅仅走出了自己的特色,也从另一方面帮助了中国足球提高。”

最后王宝山也对现代快报记者表示:“今年中超竞争非常激烈,我觉得无论是球迷还是媒体,应该给这支球队更多的时间,相信有这么多的优秀球员,舜天未来会越来越越好,但明天的比赛,我作为力帆主帅,将全力以赴。”

延伸阅读

重视客场 高层现场督战

应该说,联赛已踢到三分之一阶段,舜天目前的成绩并不令人满意,但俱乐部上下还是对球队有更多的期待。

据记者了解,俱乐部高层对重庆、河南这两

个“背靠背”的客场非常重视,董事长梅泽铭甚至来到重庆亲自督战。不过,正如一位高层所说:“球队在困难期,希望全队还是众志成城,一场一场地打,特别是在客场不要有任何压力,要依靠整体的力量去打好比赛,争取取得一个令外界满意的结果。”

花絮

近千名江苏球迷现场助阵

昨天上午,记者与舜天队同机抵达重庆,令人感动的是,在到达重庆后发现,已有数十名江苏球迷,高举着舜天队的围巾在迎接球队的到来。当球员们走出到达口之后,“舜天战斗”的口号响彻重庆江北机场,一位在重庆大学的江苏球迷在接受现代快报记者采访时说:“来重庆上学已经三年了,只有暑假回南京的时候才能去看舜天比赛。但今年力

帆冲超成功了,所以我一直计划舜天打力帆客场时来机场接他们,就是希望能让球员们感觉到,即使来了重庆也能感觉到舜天球迷的存在,希望他们能够在明天的比赛中,克服困难,战胜力帆,拿到客场首胜!”

虽然重庆与南京相距上千公里,但并未阻挡舜天的远征军前来客场观战,据舜天俱乐部管理球迷工作的负责人介绍:“从江苏各地过来的舜天球迷可能有一两百人,加上在重庆当地上学和工作的江苏人,明天到现场为舜天助阵的江苏球迷可能有八百多人,我们一定会组织协调好这些球迷,真正成为舜天的第12人!”

烽火NBA

季后赛战绩不佳,与高层关系不和 公牛主帅锡伯杜下课

昨天,芝加哥公牛队宣布解雇了过去5年执教本队的主教练锡伯杜。

在公牛执教期间,锡伯杜一共取得了255胜139负的常规赛战绩,胜率达到了64.7%。在他的打造下,公牛贴上了防守铁军的标签,自他2010-2011赛季执教公牛至今,公牛场均失分(92.6)和对手场均投篮命中率(43.2%)都排在联盟首位。而这些,还是建立在他们的核心德里克·罗斯只打了181场比赛的前提下。

不过,季后赛战绩不佳被认为是锡伯杜被炒的主要原因。在锡伯杜带领下,公牛的季后赛战绩是23胜28负。本赛季,公牛队在东部半决赛中被骑士队淘汰。

此外,锡伯杜与公牛高层关系的紧张是他被解雇的重要原因之一。而在公牛官方发布的声明当中,字里行间也在暗示着希伯杜跟公牛高层的意见不合,“一支高水平的球队应该一直保持让球员、教练组、球队管理者和球队老板意见一致,当所有人都处在同一立场之下,球队才能有所进步并取得成功。但不幸的是,公牛目前这种氛围正在减少。为了确保



公牛主帅锡伯杜下课

公牛队能够继续成长并且取得成功,我们不得不选择在主教练的位置上做一个变动。”

毫无疑问,像锡伯杜这样的名帅是不愁饭碗的,据悉,目前新奥尔良鹈鹕队、奥兰多魔术队和丹佛掘金队都有意请锡伯杜入主球队。

据报道,公牛也已经找好了新帅的人选,NCAA爱荷华州大的主帅弗雷德·霍伊伯格有望接任。 现代快报记者 黄成宇

意媒称韩日世界杯假球确定 东道主韩国两次受益

昨天,意大利《罗马体育报》头版刊出重量级新闻,2002年韩日世界杯的假球已经确定,意大利和西班牙均是受害者,而这两场比赛的受益者都是东道主韩国。

在2002年韩日世界杯上,意大利和西班牙先后被韩国击败。韩国与意大利的16强比赛中,来自厄瓜多尔的主裁判莫雷诺的判罚极具争议,不仅无视韩国队员凶狠的防守动作,还把在禁区内摔倒的

托蒂按假摔处理红牌罚出场,并把托马西的后插破门算作越位,最终意大利遗憾出局。

接下来的四分之一决赛,韩国遭遇西班牙,主裁判是来自埃及的贾马尔·阿尔甘杜尔,比赛中金泰映的乌龙球被判无效,莫伦特斯的补时绝杀被吹无效,第119分钟西班牙准备发球时,主裁判提前结束了比赛。在点球大战中,西班牙不敌韩国队。 综合

德甲、德乙升降级附加赛 首回合汉堡主场被逼平

2014-2015赛季德国足球甲、乙级联赛之间的升降级附加赛首回合28日晚进行,德甲第16名汉堡队主场1:1被德乙季军卡尔斯鲁厄队逼平。

历史上从未降过级的汉堡队形势愈发危急,开场还不到4分钟,他们就被对手打进一球。随后的时间,汉堡队发动全线猛攻,创造了很多机会,但最终仅在第73分钟打进一球。主场未能拿下,对手又拿到一个客场进球,形势对汉堡队而言比较不利。

汉堡队主教练拉巴迪亚赛后

心有余悸地说:“一上来就被对手打进一球,对我们的打击是相当大的。好在我们没有放弃。”

两队的第二回合将于6月1日在卡尔斯鲁厄队主场展开。卡尔斯鲁厄也是德国足坛历史悠久的百年俱乐部,球队在过去几十年间成绩始终不稳定,2012年甚至跌到丙级,但球队仅过了一个赛季就以丙级联赛冠军的身份回到德乙。上赛季该队获得乙级联赛第五名,这个赛季拿到季军,从而获得打升降级附加赛的资格。

据新华社

高校龙舟赛将于7月举行

昨天下午,一年一度的“中国C9高校建德新安江龙舟赛”在南京仙林校区举行新闻发布会。

据介绍,中国C9高校建德新安江龙舟赛是由杭州市体育局、建德市人民政府、南京大学主办,建德市风景旅游局、建德市体育局和都市快报承办,联合北京大学、清华大学、南京大学、浙江大学、复旦大学、上海交通大学、中国科技大学、哈尔滨工业大学与

西安交通大学九家知名高校协办的大型龙舟赛,是国内真正汇聚教育部重点建设的九所高校学子的龙舟盛会。

今年的C9高校建德新安江龙舟赛仍将于7月17日在建德新安江上展开角逐。届时,远道而来的台湾辅仁大学龙舟队也将加入本届龙舟赛,与北大、清华等九所高校在新安江上百舸竞渡、共致青春。

现代快报记者 黄成宇